

仪征日报

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办 仪征市融媒体中心 承办

2022年9月27日
星期二

新闻热线:83580300
投稿邮箱:yzyb2019@163.com

第3841期



仪征日报手机报 仪征公众账号



孙建年督查推进重大项目建设工作，强调抓安全保质量赶进度 全力推进项目建设

9月26日上午，市委书记孙建年督查推进重大项目建设工作，他强调，要抓安全保质量赶进度，全力以赴推进重大项目建设，确保项目顺利实施、取得实效。市委副书记、开发区党工委副书记、管委会主任丁雪海，市委常委、化工园区党委书记张宏康参加活动。

孙建年一行先后来到中国移动数据中心、亚新科双环汽车零部件、诺德电机、上汽大众技改、虹石新材料等项目建设现场，通过实地查看、听取介绍，详细了解项目建设进展等情况。

孙建年强调，项目建设是经济社会发展的强劲引擎，抓发展必须抓项目，抓项目就是抓发展。全市上下要把项目建设摆在更加突出的位置，进一步增强紧迫感、使命感、责任感，加快推进重大项目建设，力争项目早日竣工、投产达效，为我市经济社会高质量发展增添新动能。相关园区和部门要强化服务意识，健全完善常态化沟通协调机制，及时跟进解决项目建设中遇到的困难和问题，切实做好各项服务保障工作，推动项目建设提质增效。要强化土地统筹保障，盘活闲置土地资源，抓好土地节约集约利用，为引进优质项目预留发展空间。孙建年指出，要紧盯时间节点，细化

施工方案，倒排工期、挂图作战，按时保质完成既定目标任务；要进一步增强忧患意识，在做好安全生产和疫情防控的前提下，增加施工力量，抢抓施工进度，确保项目建设安全高效有序推进。

记者 李健

本版编辑 窦月 版式 王冬梅

十年奋进民生路——刷新民生“温度” 绘就幸福“底色”



东园湿地公园林木葱郁，环境幽静。

民生连着民心，民心凝聚民力。在过去的十年中，我市聚焦城市建设短板和群众身边的烦心事、揪心事，始终坚持以1号文件形式落实民生工程，每年兴办100件左右实事工程，以民生“温度”标注幸福“刻度”，在增进民生福祉的画卷上持续“增笔添墨”，交出一份亮眼答卷。

聚焦富民增收“愿望清单” 打造群众“幸福样本”

老百姓“钱袋子”鼓不鼓直接关系到群众生活的幸福指数。十年来，我市积极创新富民举措，广泛拓宽群众增收渠道，努力实现强市与富民同频共振、同步推进。2021年，我市城镇居民人均可支配收入达40255元，较2011年净增16580元。

在小康路上“一个都不能少”的铿锵承诺里，我市始终把脱贫攻坚放在突出位置，打好就业增收、保障减负、帮扶脱贫组合拳，11250名低收入人口全部实现脱贫。新集镇长春村脱贫户刘素兵正是受益者之一，他在“造血式”扶贫的帮助下，承包约80亩地养殖螃蟹，如今年收入达10多万元。

民有所呼，政有所应。我市还投入“真金白银”，让“高龄”小区旧貌

换新颜。近5年累计实施完成老棚棚改征拆6254户，改造老旧小区168万平方米，极大地提升了群众获得感和幸福感。2021年城镇化率达67.14%，较2011年提高17.94%。

构筑“15分钟公共服务圈” 圈出市民美好生活

生活便捷、服务多元，是群众幸福感的直接源泉。2021年3月12日，仪征综合客运枢纽正式启用，市民出行更方便。截至去年底，全市农村公路总里程达1498公里，136个行政村实现村村通，双车道公路覆盖率达100%。仪征人记忆中的“破旧的老车站、泥泞农村路”一去不复返了。

十年来，我市在统筹推进教育、卫生、文体等事业高质量发展上下足功夫，累计新改扩建学校医院81所、城市公园21个，建成中医院新院、综合体育馆，人民医院创成三级医院，全面构筑“15分钟公共服务圈”，清晰勾画出了幸福美好生活的图景。

新建的中医院，门诊大厅开阔明亮、环境优美，智能闸机、自助打印机、自助挂号机等自助设备十分智能便捷。家住五一花苑的居民石女士告诉记者：“以前生病了，得往

市中心跑。现在家门口就是医院，看病方便多了。”

日落时分，东园湿地公园波光潋滟。随着澄虚阁城市书房灯光亮起，越来越多的市民前来散步、跳舞、阅读，不时有人拍照打卡。十年前，这里还是人迹罕至的偏僻之地，如今已成为市民健身好去处。

今年，我市还在建设乡镇“15分钟医保服务圈”示范点的基础上，推出城乡居民“村级代办”服务，村民足不出村（社区）就能享受快捷的医保政务服务。

织牢安全“防护网” 提升百姓“平安指数”

近年来，我市建立运行市镇村三级网格化社会治理体系，划定微网格3468个，并将“微网格”与“天狗工程”协同推进，安装“天狗”监控5000多个，织密了安全“防护网”。对此，十二圩工作局社会治理部工作人员厉俊凡深有感触：“‘天狗工程’基本实现了农村进出道路、重点卡口全覆盖，网格员以‘天狗工程’为眼睛，时刻掌握社会动态，有效提高处置微网格内各类事件的效率，提升了群众满意度。”

面对疫情“加试题”，我市陆续建成方舱医院1个、核酸小屋80个，2个健康驿站9月完工，不断提升疫情应急处置能力，全力保障人民群众生命安全和身体健康。

十年春秋回望，一路繁花硕果。在民生改善的道路上，我市以敢为人先的志气、攻坚克难的勇气、开拓创新的锐气，留下了一步步解民忧、惠民生的扎实脚印，逐渐将老百姓的“愿望清单”变为现实。

记者 聂福姣



“同心喜迎二十大·携手奋进向未来”主题实践活动启动

9月25日上午，农工党扬州市委主办的“同心喜迎二十大·携手奋进向未来”主题实践活动启动仪式在我市举行。市委常委、政法委书记、真州镇党委书记胡海洋参加活动并致辞，副市长、农工党仪征市基层委员会主委殷仕宝主持活动。活动为10名受资助学生发放结对助学金，并对10名农工党党员

进行表彰。

农工党仪征市基层委员会与真州镇大市社区结对共建“同心社区”以来，开展主题实践活动9个，实施助学、助老、助医、助困等惠民服务81次，举行系列讲座96场，投入款物近50万元；现场问需、问计、问政240余条，帮助解惑、解忧、解难180余项。

胡海洋希望农工党党员

征市基层委员会凝聚共识，加强自身建设，发挥资源优势，在社会服务方面作出新贡献。各相关镇、社区努力为活动开展持续提供便利条件，营造良好氛围。

活动还邀请南京、扬州等医院专家进行义诊，并举行健康讲座、文艺演出、非遗展示等活动。

记者 万言 邹梦其

9月25日下午，扬州市召开疫情防控工作视频调度会议。我市设立分会场，市委常委、常务副市长赵军，副市长殷仕宝在我市分会场收听收看会议。

会议强调，各地各部门要切实增强疫情防控的主动性、自觉性，从严从紧落实好疫情防控各项措施，提升监测预警灵敏性，为及时发现、快速处置做好扎实的基础工作；要加强重点场所管理，不折不扣落实测温、扫码等各项疫情防控举措，确保疫情防控不留漏洞；要全力做好国庆期间疫情防控工作安排，周密做好突发

疫情应急处置准备，筑牢疫情防控坚实堡垒。

赵军要求，要认真组织、周密部署，扎实做好国庆假期及前后疫情防控工作；要加强重点地区人员摸排管控，持续抓好重点行业、重点人群常态化核酸检测工作，严格落实重点经营场所疫情防控措施，真正把各项防疫措施落细落实落到位；要加大宣传力度，进一步强化疫情信息、防疫知识和防疫政策宣传，引导群众自觉做好自身防护，严格落实防疫要求，为我市做好常态化疫情防控工作营造良好氛围。 记者 罗海蛟

我市收看扬州市疫情防控工作视频调度会议

做文明有礼市民 为文明城市添彩